Tema: TpMroHoMeTpuuyeckme pyHKLUM YMCI0BOro aprymeHTa

Tect 2 Anzebpa 10
BapuaHT 2
Ne 3ajaHus
1. Hanaute cost=-0,1, ecam Sintz——“ll, 7r<t<3—”.
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2. | Hajigure tgt =—0,5, ecm Sint=—i 3—7Z<t<27Z'
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3. YnpocTuTe BblparKeHue: a) (]:_(issi—ﬁtzzg':—tgzzu 6) ]_Z_SLr:)S'[t—ZCOSt:Z;
B) %Stcm—sinzt—coszt—sinho; r) 1 e 1 =1
1+tg% - 1+ctg?—=
95 95
4. . 2cost —7sint 2sin®t +3cos’t
H : . =6, tgt=2;6 . =0,2,
anaure: a) 2sint—2cost ecm g ) 5sint —3cost ecm
tgt=-2.
5. | YnpocTuTe BbipaxeHue 1 NocTpoiTe rpaduk dyHKLMK
B Jl+(sin X +CO0S x)2 — 2tgXx - Ctgx
y= sinXx-Ccos x '
y=v2
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